



Следователями СК устанавливаются обстоятельства смерти женщины в Ленинском районе



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится проверка по факту обнаружения тела неизвестной женщины.

По предварительным данным, 21 марта 2020 года в утреннее время рабочие бригады, занимавшейся проведением трубопровода на Сокурском тракте города Саратова, обнаружили на открытом участке местности в 200 метрах от автодороги останки тела женщины.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия. По предварительным данным тело женщины пролежало на открытой местности не менее 2-3 месяцев.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств



произошедшего, в том числе личности погибшей. Назначено судебно-медицинское исследование с целью определения причины смерти женщины. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



21 Марта 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1450813>